



Студенты кружка «Юный следователь» и «Юный криминалист» приняли участие в региональной межвузовской научно-практической конференции «Старт в науку»



Студенты созданного на базе регионального следственного управления кружка «Юный следователь» и кружка «Юный криминалист» многопрофильного колледжа при Пензенском государственном университете приняли участие в III региональной межвузовской научно-практической конференции «Старт в науку», посвященной году науки и технологиям в Российской Федерации.

Ребята подготовили актуальные доклады по различным направлениям деятельности правоохранительных органов, в том числе Следственного комитета Российской Федерации. Прозвучали доклады и были подготовлены презентации на такие темы, как подбор кадров и прием граждан в органы Следственного комитета Российской Федерации, деятельность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следственного комитета в период коронавирусной инфекции, особенности взаимодействия Следственного комитета с образовательными организациями.

По результатам конференции в секции «Правоохранительная деятельность» первое место заняла участница кружка «Юный следователь» Трутнева Дарья с работой «Деятельность Следственного комитета в период коронавирусной инфекции»; второе место заняла участница кружка «Юный криминалист» Буинцева Ирина с работой «Следователь-криминалист в системе должностных лиц Следственного комитета Российской Федерации».

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1564243>